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L’ENSEIGNEMENT PRIMAIRE

Histeire du Canada

FORMES DE GOUVERNEMENT

VIT.—Conseil spécial

L’oligarchie anglaise, aprés avoir poussé le
peuple canadien & la révolte, pendit ou
exila “les patriotes, ” briila leurs maisons,
ravaga leurs biens ot sema ly terreur & tra-
vers les st comdds :_:unjéuc';-c:s_

L’Acte de 1791 fut suspendue, et le 10
février 1838 ful passé, dans le Parlement
impérial, un acte afin d’établiv des disposi-
tions temporaires pour le gouvernement du
Bas-Canada. Pur eet acte, la constitution de
1791 fut révoquée dans cette partie de la
province et les pouvoirs de la Législature
suspendus. La Reine pouvait nommer un
“ Conseil spéeinl ” dont les membres préte-
raient serment ct feralent, avec le gouver-
neur, les iois néeessaires.

Ces lois devaient &re proposées par le
gouverneur ; leur durée était limitée au mois
de povembre 1842 ¢t elles pouvaient étre
désavoudes par la Reine en conseil. Cet acte
waffectait pas les lois en vigueur a cette
¢épuque.

Par uu amendement fait a cet acte le 18
aoiit de I'aunde suivante, le conscil spéeial
ne pouvait pas élre compos¢ de moins de
vingt membres, et le quorum de onze.

Les lois pouvaient étre faites pour durer
au deld de novembre 1842, mais elles de-
valent élre soumises pendant trente jours aun
parlement, avant que détre confirmdes. Le
gouverneur pouvait prélever des taxes pour
des am¢liorations publiques et cerlains vbjets
du gouvernement municipal. Enfin toute loi
ou ordonnance faite par le gouverncurdevait,
avant d’avoir force de loi, étre publide an
long dans Ju Guzelle Officielle de la provinee,

Langue Anglaise

LECONS DPAXGLAIS D'APRES LA METHODE
NATORELLE PARJ. AHERN
(Tous droits réservés.)
TWENTY-SECOND LESSON
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[ have two eyes
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You havoe two

Reponses,
e instant) You and 1 have
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¢ voyelle comme si ces

They have two heads.
They have four eyes,

He has two eyus,

She

You have one head,
bant) You and T have two heads.
Ho hasg one head.
She
We have fou

I have one
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Aussitit que les cléves comprennent bien
ol qils sont capables de répondre, failes
meltre les questions sur le tableau. Que les
¢ives les copient et qwils soient obligés

L decrere les répunses de udnioire.
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